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Установите соответствие.

Личность
A)  Дэн Сяопин
Б)  М. Р. Пехлеви
B)  Г. А. Насер

Историческое событие
1)  «белая революция» в Иране
2)  национализация добывающей промышленности в Чили
3)  выдвижение идеи «четырех модернизаций» в Китае
4)  открытие турецкой экономики для иностранных капиталов
5)  национализация Суэцкого канала

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные право-
го столбца могут не использоваться. Например: А1Б5ВЗ.


